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    Wszyscy Wykonawcy 

 

 

 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 (trybie 

podstawowym bez negocjacji) na „Dostawę fabrycznie nowego ciągnika rolniczego wraz z kompatybilnym 

pługiem odśnieżnym oraz piaskarką dla Miejskiego Zarządu Dróg”, nr sprawy MZD.341.108.2022,  

o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. „Prawo Zamówień Publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.). 

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 

2022/BZP 00433603/01 w dniu 10.11.2022 r. 

 

 

 Zamawiający, tj. Miejski Zarząd Dróg, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, udziela wyjaśnień na 

zadane mu przez Wykonawcę pytania oraz jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, 

wprowadza następujące zmiany do treści SWZ:  

 

 

 

Pytanie 1: „Czy zamawiający w wymaganiach dla ciągnika dopuszcza wyłącznie instalację pneumatyczną do 

przyczep dwuobwodową?”   

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza instalację pneumatyczną do przyczep wyłącznie dwuobwodową.  

 

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ w Rozdziale 3 Opis 

przedmiotu zamówienia pkt 3.1., oraz w § 1 ust. 1 Wzoru umowy.  

 

Zapis przed zmianą Rozdział 3 Opis przedmiotu zamówienia pkt 3.1. oraz § 1 ust. 1 Wzoru umowy:  

„- jedno i dwuobwodowa instalacja pneumatyczna do przyczep;” 

 

Zapis po zmianie Rozdział 3 Opis przedmiotu zamówienia pkt 3.1. oraz § 1 ust. 1 Wzoru umowy:  

„- dwuobwodowa instalacja pneumatyczna do przyczep;” 
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Pytanie 2: „W umowie w paragrafie 6 pkt 2 jest zapis: Okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji. Czy 

zamawiający dopuszcza dwu letni okres rękojmi jak mówią przepisy prawa handlowego RP, przy założeniu 

że okres gwarancji będzie dłuższy?”   

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dwuletni okres rękojmi, w sytuacji gdy oferowany okres gwarancji na 

ciągnik rolniczy będzie dłuższy.  

 

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ w Rozdziale 3 Opis 

przedmiotu zamówienia pkt 3.1., oraz w § 6 ust. 2 Wzoru umowy.  

 

Zapis przed zmianą Rozdział 3 Opis przedmiotu zamówienia pkt 3.1. oraz § 6 ust. 2 Wzoru umowy:  

„Okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji.” 

 

Zapis po zmianie Rozdział 3 Opis przedmiotu zamówienia pkt 3.1. oraz § 6 ust. 2 Wzoru umowy:  

„Okres obowiązywania rękojmi wynosi dwa lata.” 

 

 

Pytanie 3: „W umowie w paragrafie 6 pkt 2 jest zapis: W przypadku nieusunięcia wad przez Wykonawcę, 

Zamawiający może zlecić zastępcze wykonanie usunięcia wad przez osobę trzecią, a kosztami wykonania 

zastępczego zostanie obciążony Wykonawca, Zamawiający nie utraci jakichkolwiek uprawnień  

w szczególności dotyczących gwarancji i rękojmi. Sugestia by dodać do zapisu (,,,usunięcia wad przez osobę 

trzecią, pod warunkiem wykonania w autoryzowanym serwisie, lub za zgodą autoryzowanego serwisu 

zakupionej przez Zamawiającego marki). Zapis ten ma sens gdyż w momencie skorzystania z serwisu innej 

marki użytkownik traci gwarancję.”   

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zapis taki widnieje w § 6 ust. 6 Wzoru umowy oraz dokonuje 

zmiany treści tego ustępu.  

 

Zapis przed zmianą § 6 ust. 6 Wzoru umowy:  

„W przypadku nie usunięcia wad przez Wykonawcę, Zamawiający może zlecić zastępcze wykonanie 

usunięcia wad przez osobę trzecią, a kosztami wykonania zastępczego zostanie obciążony Wykonawca, 

Zamawiający nie utraci jakichkolwiek uprawnień w szczególności dotyczących gwarancji i rękojmi.” 

 

Zapis po zmianie § 6 ust. 6 Wzoru umowy:  

„W przypadku nie usunięcia wad przez Wykonawcę, Zamawiający może zlecić zastępcze wykonanie 

usunięcia wad przez osobę trzecią, pod warunkiem wykonania w autoryzowanym serwisie, lub za zgodą 

autoryzowanego serwisu zakupionej przez Zamawiającego marki, a kosztami wykonania zastępczego 

zostanie obciążony Wykonawca - Zamawiający nie utraci jakichkolwiek uprawnień w szczególności 

dotyczących gwarancji i rękojmi.” 

 

 

 

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą ulegają 

zmianie. 

 

Zapis przed zmian ą Rozdział 13 Sposób oraz termin składania ofert pkt  13.1.:  
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

 https://platformazakupowa.pl/pn/skoczow, w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania: do dnia 18.11.2022 r. (piątek), do godziny 900.” 
 
Zapis po zmianie Rozdział 13 Sposób oraz termin skł adania ofert pkt 13.1.:  
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

 https://platformazakupowa.pl/pn/skoczow, w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania: do dnia 21.11.2022 r. (poniedziałek), do godziny 900.” 
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Zapis przed zmian ą Rozdział 14 Otwarcie ofert pkt 14.1.:  

„Otwarcie ofert nastąpi 18.11.2022 r. (piątek) o godzinie 915.”  

 
Zapis po zmianie Rozdział 14 Otwarcie ofert pkt 14. 1.: 
„Otwarcie ofert nastąpi 21.11.2022 r. (poniedziałek) o godzinie 915.” 
 

 

 
Zapis przed zmian ą Rozdział 12 Termin zwi ązania ofert ą pkt 12.1.: 
„Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 17.12.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna 

się wraz z upływem terminu składania ofert.”  

 
Zapis po zmianie Rozdział 12 Termin zwi ązania ofert ą pkt 12.1.: 
„Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 20.12.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna 

się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

 

 

 

Zapis przed zmianą punkt 5 oświadczeń Formularza ofertowego:  

„jestem związany niniejszą ofertą przez okres 30 dni, licząc od dnia składania ofert podanego w SWZ, tj. do 

dnia 17.12.2022 r.,” 

 

Zapis po zmianie punkt 5 oświadczeń Formularza ofertowego:  

„jestem związany niniejszą ofertą przez okres 30 dni, licząc od dnia składania ofert podanego w SWZ, tj. do 

dnia 20.12.2022 r.,” 

 

 

 

 

Zamawiający informuje, że pliki po zmianach otrzymują następujące nazwy:  

1) SWZ – po zmianie z dnia 15.11.2022 r.  

2) Załącznik nr 4 Wzór umowy – po zmianie z dnia 15.11.2022 r.  

3) Załączniki od 1 do 3 – wersja do edycji – po zmianie z dnia 15.11.2022 r. 

 

 

 

 

        Z poważaniem,  

 

         PIOTR HANZEL 
                                                                        DYREKTOR Miejskiego Zarządu Dróg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: G. Kudelska. 
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